
   

 

“Този документ е създаден в рамките на проект/бюджетна линия (финансов план) „Техническа помощ за Община 

Дупница за ефективно и ефикасно изпълнение на ПРР”, който се осъществява с финансовата подкрепа на 

Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския 

фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Дупница  

и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на 

Европейския съюз и Управляващия орган на ОПРР 2014-2020 г.” 

 

ПРОЦЕДУРА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА 

ПОМОЩ BG16RFOP001-8.006 „ПОДКРЕПА ЗА БЕНЕФИЦИЕНТИТЕ ПО ОПРР 

ЗА ЕФЕКТИВНО И ЕФИКАСНО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРР“ 

НАИМЕНОВАНИЕ НА БЮДЖЕТНА ЛИНИЯ: „ТЕХНИЧЕСКА ПОМОЩ ЗА 

ОБЩИНА ДУПНИЦА ЗА ЕФЕКТИВНО И ЕФИКАСНО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА 

ПРР” 

ОБЩА СУМА НА БЮДЖЕТНА ЛИНИЯ: 175 400 лева, от които: 

149 090.00 лв., съставляващи 85 % от БФП, съфинансиране от ЕФРР и 

 26 310.00 лв., съставляващи 15 % от БФП, съфинансиране от 

националния бюджет 

 НАЧАЛО: 30.06.2023 г. 

 КРАЙ: 30.12.2023 г. 

 

На 30.06.2023 г. между Община Дупница и УО на ОПРР беше подписан  Договор за 

безвъзмездна финансова помощ № BG16RFOP001-8.006-0035-C01 за изпълнение на 

бюджетна линия „Техническа помощ за Община Дупница за ефективно и ефикасно 

изпълнение на ПРР”. Проектното предложение на Община Дупница цели участие на 

представители на общината в специализирани обучения, програми за обмен на опит и 

добри практики, семинари, работни групи и др., за повишаване капацитета на служителите 

в контекста на управление и изпълнение на инструменти за Интегрирани териториални 

инвестиции (ИТИ) за програмен период 2021-2027 г. За провеждане на обученията се 

предвижда организиране и логистично осигуряване на семинар и работни групи, 

осигуряване на лектори и модератори за семинара, осигуряване на материали за семинара, 

както и други дейности, съпътстващи организирането и провеждането на семинара. Освен 

това Община Дупница предвижда закупуване и доставка на компютри (хардуер и софтуер) 

и/или на ИТ оборудване в т.ч. периферна техника, печатащи, копиращи и сканиращи 

устройства, специализирано компютърно оборудване и др. за обезпечаване на работата на 

структури и отделни лица, отговорни за подготовка и изпълнение на проектите по ПРР 

2021 – 2027 г. Повишаване нивото на образованието и обучението на служители на Община 



   
 

 

 

Дупница е продиктувано от конкуренцията в икономически и социален аспект при 

усвояване на финансов ресурс и в национален мащаб, и на ниво ЕС.  

Общата цел на проектното предложение на Община Дупница е повишаване на 

административния и технически капацитет на бенефициента, както и професионалната 

експертиза на отделни служители или звена при разработването на проекти по ПРР 2021 – 

2027 г., както и по други финансови инструменти и донорски програми. Предвид 

характерът на проектното предложение са изведени две специфични цели, както следва: 

- участие на представители на общината в специализирани обучения, програми за обмен на 

опит и добри практики, семинари, работни групи и др., за повишаване капацитета на 

служителите в контекста на управление и изпълнение на инструменти за Интегрирани 

териториални инвестиции (ИТИ) за програмен период 2021-2027 г. 

- закупуване и доставка на компютри (хардуер и софтуер) и/или на ИТ оборудване в т.ч. 

периферна техника, печатащи, копиращи и сканиращи устройства, специализирано 

компютърно оборудване и др. 


